О заседании антинаркотической комиссии
Внеплановое заседание антинаркотической комиссии Хабаровского края состоялось 24 ноября 2014 года. На повестке рассмотрен вопрос по предотвращению чрезвычайной ситуации, связанной с массовыми отравлениями новыми психоактивными веществами. В работе Комиссии приняли участие представители органов исполнительной власти, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, здравоохранения и правоохранительных структур, а также в режиме видеоконференции - главы городских округов и муниципальных образований края. 
 На заседании  обсуждены вопросы организации межведомственного взаимодействия в сфере борьбы с наркоманией, проведения мероприятий антинаркотической направленности учреждениями здравоохранения, образования и правоохранительными органами. 
В ходе доклада отмечено, что динамика обращений граждан в медицинские учреждения края в связи с употреблением новых психоактивных веществ свидетельствуют о негативных тенденциях в развитии наркоситуации. 
Членами комиссии обращено внимание на необходимость усиления пропаганды здорового образа жизни, разъяснение последствий употребления наркотических средств, административной и уголовной ответственности за их оборот, информирование родителей и педагогов о способах выявления признаков их употребления несовершеннолетними. Предложено проработать вопрос оснащения химико-токсилогических лабораторий медучреждений края вспомогательным оборудованием, с целью определения новых видов психоактивных веществ. Подготовить цикл радио- и телевизионных передач, публикаций в СМИ, раскрывающих остроту проблемы потребления наркотических средств, в т.ч. новых видов, среди подростков и молодежи. Особое внимание было уделено организации мер по выявлению  электронных адресов, Интернет-сайтов, пропагандирующих употребление наркотических средств, а также позволяющих осуществлять их приобретение и доставку, в целях блокировки их работы. 
По итогам заседания отмечено, что проблема распространения новых видов психоактивных веществ требует пристального внимания, как правоохранительных органов, так и органов здравоохранения, образования и других субъектов профилактики наркомании в крае. 






