О работе актива "Молодой гвардии Единой России"

направления "Общественный контроль"
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В октябре текущего года сотрудники Регионального управления ФСКН по Хабаровскому краю в региональном отделении ВПП "Единая Россия" провели круглый стол с активистами "Молодой Гвардии Единой России" направления "Общественный контроль". В ходе встречи обсуждены вопросы взаимодействия Регионального управления с общественными организациями, осуществляющими совместную деятельность в сфере профилактики наркомании на территории Хабаровского края и Еврейской автономной области.  

Осенью 2014 года целый ряд российских регионов захлестнула «Спайс-эпидемия», то есть целая волна тяжелых отравлений травяными курительными смесями («Спайсом»). Данная тема поднималась во время дискуссии с активистами и какие меры принимает Региональное управление по недопущению массового отравления жителей Хабаровского края и ЕАО. 

В ноябре 2014 года активисты "Молодой Гвардии Единой России" приняли активное участие в профилактических мероприятиях  Регионального управления среди студенчества и учащихся общеобразовательных учебных заведений  в городе Хабаровске.

В настоящее время рассматривается вопрос о включении актива направления "Общественный контроль" "Молодой Гвардии Единой России" в состав Общественного совета при Региональном управлении ФСКН России по Хабаровскому краю.
