О профилактической деятельности 
В период с 17 по 28 ноября в Хабаровском крае и ЕАО проводится Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью», направленная на профилактику немедицинского употребления наркотиков, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых, а также предупреждения потребления подростками и молодежью новых видов психоактивных веществ. С начала месяца и в рамках проведения Акции сотрудниками Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю проведено порядка 19 профилактических мероприятий, направленных на информирование жителей края и области о наркоситуации, в том числе о вреде и последствиях употребления и распространения курительных смесей. Профилактические разъяснительные беседы проводились среди руководства и сотрудников техногенноопасных предприятий, а также среди школьников и студентов колледжей. Тестированием на предмет наркопотребления в текущем месяце охвачено свыше 300 учащихся  общеобразовательных заведений. Педагогам разъяснены основные признаки наркотического опьянения, куда обращаться при необходимости и как строить взаимоотношения с учениками, находящимися в «группе риска».

На предмет употребления психоактивных веществ сотрудниками наркоконтроля проверены 4 войсковые части. Тестирование на наркотики прошел офицерский состав, контрактники и солдаты-срочники. Фактов употребления не выявлено.

В ходе проведения профилактических  мероприятий отмечена   заинтересованность населения в решении проблемы распространения наркомании и готовность в оказании помощи сотрудникам наркоконтроля.

 







