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6 августа 2014 года в «Тигровом зале» Дальневосточной государственной научной библиотеки в городе Хабаровске состоялась презентация пятой книги «Вспомним, товарищ…», посвященной 25-летию вывода советских войск из Афганистана. В книге – публицистика, проза, стихи ветеранов войны в Афганистане и других «горячих» точках планеты.
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Мероприятие было организовано Хабаровским краевым отделением Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», председатель – полковник запаса Смышников Евгений Владимирович, при поддержке Хабаровской городской Думы, общественности города Хабаровска. В мероприятии приняли участие ветераны Афганистана – авторы презентуемой книги, матери погибших воинов, ветераны Великой отечественной войны 1941-1945г.г., представители правоохранительных органов, в том числе Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю, общественных организаций краевого центра.
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Присутствующим на презентации книги «Вспомним, товарищ…» также был представлен сборник стихов «О тех, кто службе предан», автор – Николенко Лилия Андреевна, мать погибшего воина-Афганца Сергея Николенко. Вечер открыла Николенко Лилия Андреевна со словами благодарности за память к погибшему сыну, за поддержку и оказание содействия в издании второй книги.

В течение всего мероприятия звучали стихи, песни, посвященные близким, друзьям, соратникам общественной организации «Боевое братство». 
Выступили Валентина Андреевна Мешкова, председатель Хабаровской краевой благотворительной общественной организации «Союз женщин Хабаровского края»; Ларионова Елена Парфеновна, депутат Хабаровской городской Думы, директор Негосударственного учреждения дополнительного образования «Центр военно-патриотического воспитания «Взлет»; первый проректор Хабаровской духовной семинарии епископ Бикинский Ефрем (Просянок), авторы книги – ветераны Афганистана, ребята из НУДО ЦВПВ «Взлет». Все выступления были наполнены благодарностью, теплотой и сердечностью к воинам, отдавшим свою жизнь, чтобы мы жили в мире, к тем солдатам, которые продолжают с честью выполнять свой воинский долг перед Родиной.
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Нам, Региональному управлению ФСКН России по Хабаровскому краю, очень приятно, что мы оказались в числе приглашенных на этом мероприятии. С общественной организацией «Боевое братство» нас связывает очень многое. Евгений Владимирович Смышников, воины-Афганцы являются постоянными участникам профилактических мероприятий по патриотическому воспитанию, организуемых Региональным управлением среди подростков и молодежи края.
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Проведение таких мероприятий ценно: это необходимо для сохранения памяти о наших земляках-афганцах, способствует патриотическому воспитанию молодежи, их готовности к защите Родины.
ТРЕТИЙ ТОСТ

Мне так волнительно сейчас – 

Я слово говорю о вас.

О тех, кто был обременен

Мир защищать. И обречен

Там, на чужбине, голову сложить,

И верой, правдою служить.

России флаг нести достойно!..
Теперь же спите вы спокойно!

Поклон вам низкий до земли!

Весь мир от смерти сберегли!

Евгения Ушакова

Книга V. «Вспомним, товарищ…»

