О проведении XIII Дальневосточного форума «Молодежь Востока России: социальное воспитание и сохранение здоровья»

1-2 октября в Хабаровске прошел XIII Дальневосточный форум «Молодежь Востока России: социальное воспитание и сохранение здоровья» организованный КГКУ «Краевой молодежный социальный медико-педагогический центр»,  с целью повышения профессиональной компетенции специалистов, работающих в сфере формирования здорового образа жизни и профилактики поведенческих болезней, включая употребление психоактивных веществ, а также реализации мероприятий государственной программы Хабаровского края  «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Хабаровском крае». 
Для участия в форуме были приглашены специалисты учреждений органов образования, здравоохранения, социальной защиты и культуры, а также представители правоохранительных органов, общественных организаций. В форуме приняли участие специалисты по социальной работе из ФРГ.
На пленарном заседании выступил заместитель начальника Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю Евгений Партоменко, который проинформировал присутствующих о ситуации с распространением наркотических веществ в подростково-молодежной среде  и мерах принимаемых  органами исполнительной власти и местного самоуправления, силовыми структурами и социальными институтами, способствовавших снижению криминальной активности подростков в Хабаровском крае.
В рамках форума о взаимодействии с общественными формированиями в сфере профилактики употребления психоактивных веществ и формирование ответственного поведения у подростков, а также реабилитации наркозависимых, выступила начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю Надежда Мальцева. Проведен анализ нормативно-правовых документов и существующего опыта межведомственного взаимодействия в сфере профилактики правонарушений и преступлений среди школьников.
		По итогам форума участники обменялись  предложениями по повышению эффективности организации работы  по формированию здорового образа жизни и профилактике правонарушений в молодежной среде.  
