
О заседании антинаркотической комиссии.

Очередное заседание антинаркотической комиссии Хабаровского края состоялось 30 сентября 2014 года. В работе Комиссии приняли участие представители органов исполнительной власти, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, а также в режиме видеоконференции – главы городских округов и муниципальных районов края. На заседании  рассмотрена организация и проведение на территориях Бикинского, Вяземского, Нанайского, Хабаровского, имени Лазо муниципальных районов края мероприятий антинаркотической деятельности и мерах по оздоровлению наркообстановке.
В ходе заседания отмечено, что в целом работа по противодействию незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании организована согласно действующему законодательству и рекомендациям Государственного антинаркотического комитета.
Вместе с тем, членами комиссии обращено внимание на недостаточный анализ распространения наркомании и слабый учет результатов мониторинга наркоситуации в работе антинаркотических комиссий Бикинского и Хабаровского муниципальных районов. Рассмотрены проблемные вопросы и повышение эффективности хода проведения межведомственной оперативно-профилактической операции «Мак-2014», состояние взаимодействия органов местного самоуправления, правоохранительных органов и добровольных формирований граждан по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли. 
По итогам заседания Комиссии  выработан комплекс мер и внесены предложения по повышению эффективности деятельности органов исполнительной власти края, органов местного самоуправления муниципальных образований, правоохранительных органов и общественных объединений в ходе проведения мероприятий  антинаркотической направленности.
 



 
