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Шестой ежегодный Фестиваль социальной видеорекламы «25 кадр» прошел в Хабаровске 25 апреля 2014 года. Проект осуществлен при содействии и участии Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю, которое является официальным партнером фестиваля. 

С января по апрель, 157 участников прислали  104 работы на участие в конкурсе. В географию проекта вошли  такие города как Хабаровск, Тюмень, Екатеринбург, Краснодар, Москва, Ярославль, Санкт-Петербург, Ставрополь, Уфа, Амурск, Бикин, поселки Некрасовка и Мухен. 
Заключительными мероприятиями проекта стали предварительные просмотры работ участников в кинотеатре «Фабрика Грез» 22 апреля и Финальное мероприятие в Городском Дворце культуры 25 апреля, где были отмечены лучшие работы.
На сегодняшний день уже определены победители во всех 10 номинациях. При этом 9 из 10 номинантов — хабаровчане. Самыми востребованными темами среди молодежи стали социальные,  много роликов было сделано на тему «неравнодушного мира» про людей с ограниченными возможностями. Еще одна популярная тема — «Свой взгляд», «Россия — моя страна» и экологическая тема смогли так же заинтересовать молодых людей за живое.

Главный приз Фестиваля – 155 000 рублей в 2014 году определили команде из г. Хабаровска. 
Организаторы мероприятия Негосударственное учреждение дополнительного образования «Центр военно-патриотического воспитания «Взлет», который уже более 10 лет работает в городе с детьми и молодежью по самым разным направлениям, таким как парашютная подготовка, скалолазание, туризм, историческая реконструкция, рукопашный бой и еще ряд военно-патриотических и социальных направлений. 

