О заседании межведомственной комиссии по организации взаимодействия и координации вопросов жизнедеятельности подразделений уголовно-исполнительной системы Хабаровского края.

В Правительстве Хабаровского края состоялось заседание межведомственной комиссии по взаимодействию и координации работы с подразделениями уголовно-исполнительной системы региона. В заседании приняли участие представители УФСИН по Хабаровскому краю, Регионального управления ФСКН, УМВД и других заинтересованных министерств и ведомств. Участники рассмотрели вопросы социального сопровождения и адаптации граждан, освобождающихся из мест лишения свободы в возрасте 18-23 лет. Как отметили члены комиссии, особое внимание следует уделить проработке механизма совместных действий, направленных на превентивное трудоустройство и восстановление социально-полезных связей, а также оказание на первых этапах материальной и медицинской помощи.
По итогам заседания межведомственной комиссии разработан и утвержден перечень мероприятий по социальной поддержке и постпенитенциарной реабилитации лиц, осужденных к лишению свободы в несовершеннолетнем возрасте и освобождающихся в возрасте от 18 до 23 лет. 


