

О заседании межведомственной комиссии совета безопасности при Губернаторе Хабаровского края по профилактике правонарушений на территории Хабаровского края.


В Правительстве Хабаровского края состоялось заседание межведомственной комиссии совета безопасности при Губернаторе Хабаровского края по профилактике правонарушений на территории края, в котором принял участие заместитель начальника Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю Е. Партоменко. Одним из пунктов, рассматриваемых на заседании стал вопрос о мерах по повышению эффективности организации межведомственного взаимодействия между уголовно-исполнительной инспекцией, медицинскими организациями, правоохранительными органами и судами при осуществлении наказания, не связанного с лишением свободы в отношение больных наркоманией (осужденных за незаконный оборот наркотических средств), и проведении курса лечения, медико-социальной реабилитации таких лиц. С докладом по данному вопросу выступили представители УФСИН России по Хабаровскому краю, министерства здравоохранения и УМВД. 
В 2013 году по учетам ФКУ УИИ прошло свыше 1 тыс. осужденных по ст. ст. 228, 228.1 УК РФ, из них 162 условно осужденных, которым по приговору суда вменена обязанность, связанная с их освобождением от наркозависимости (пройти обследование у врача-нарколога, пройти курс лечения от наркомании, встать на учет у нарколога и др.) и 2 осужденных с отсрочкой отбытия наказания, признанных больными наркоманией.
Членами межведомственной комиссии было отмечено, что в целях денаркотизации населения края организовано взаимодействие и обмен информацией между государственными органами власти, муниципальными образованиями края, правоохранительными органами, заинтересованными организациями и ведомствами.
По итогам заседания предложено провести оперативно-профилактические мероприятия, направленные на недопущение рецидива преступлений, связанных с незаконным оборотом, наркотических средств, по месту жительства условно осужденных лиц. Министерству здравоохранения Хабаровского края – осуществить комплекс мероприятий, связанных с организацией лечения и медико-социальной реабилитации лиц, изъявивших желание добровольной пройти курс лечения от наркомании и по решению суда получивших отсрочку отбывания наказания, проживающих в удалении от административных центров.
