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28 апреля 2014 года сотрудник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю Л.И. Латышева приняла участие в очередном заседании антинаркотической комиссии Хабаровского муниципального района. 

В ходе заседания рассмотрены результаты мониторинга, анализа и оценки наркоситуации в районе и меры по её оздоровлению, определены мероприятия по проведению межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак – 2014».
На заседании по указанным вопросам выступили представитель ОМВД России по Хабаровскому муниципальному району А.М. Синичук, руководитель управления образования администрации Хабаровского муниципального района Т.И. Ващенко.
По итогам заседания подготовлены управленческие решения, определяющие дальнейшие участие членов антинаркотической комиссии в организации  противодействия незаконному обороту наркотиков и профилактической деятельности среди жителей района.
Следующее заседание антинаркотической комиссии района состоится в июне текущего года.
