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О результатах работы телефона «доверия»

Регионального управления в 2013 году

Проведенный анализ работы «телефона доверия» показывает, что в 2013 году подразделениями Регионального управления проводились организационно-практические мероприятия, направленные на совершенствование работы по информированию населения Хабаровского края и ЕАО о работе «телефона доверия», учету и проверке поступивших сообщений.

В 2013 года подразделениями Регионального управления проведен комплекс мероприятий по информированию граждан о работе «телефона доверия». На постоянной основе доводится до граждан информация о номерах с помощью бегущей строки, а также в виде информационных и новостных материалов, продолжается трансляция на телевизионных каналах «ДАЛЬ-ТВ», «СТС», «Рен-ТВ», «СЭТ», «ТНТ», «Перец», «Вечерний Николаевск», «Best-video ЕАО», на страницах краевых и областных печатных изданий «Приамурские ведомости», «Молодой дальневосточник»,  «Хабаровские вести», «Амурский Лиман», «Биробиджан-Штерн» и «Наше время», в эфире радиостанций «Радио-Дача», «Европа плюс», «Авторадио», «Дорожное радио», «Русское радио», «Ретро-FM» и  «ЕАО-Мedia».

Систематически информация о работе «телефона доверия» размещается на Интернет-сайте Регионального управления и портале Moigorod.ru, а также на совместном с министерством образования и науки сайте «Наркотикам NЕТ!!!», на информационном портале BiraNews (Новости ЕАО). В бегущей строке с телефоном доверия Регионального управления размещен дополнительный канал связи с населением - Единый антинаркотический номер 8-800-345-67-89.

 В 2013 году службой по ЕАО информация с указанием номера «телефона доверия» распространялась в муниципальном транспорте, на информационных стендах, расположенных в жилых массивах города Биробиджана, использовались медиа-возможности телеканалов «Бест-видео» и «СТС-Биробиджан», а также газеты «Биробиджанская звезда». Ежеквартально соответствующая информация направляется руководителям частных охранных предприятий, действующих на территории области.

В рамках проведения акции «Сообщи, где торгуют смертью!» организована массовая рассылка ( по 1002 адресам) в СМИ сообщения с указанием контактных данных организаций и должностных лиц, осуществляющих прием информации от населения. Впервые проведена работа по информированию жителей ЕАО и ДФО через социальные сети. Информация в виде активной ссылки размещена в различных тематических группах (23 группы) с пользователями в количестве от 150 до 5000 человек. 

О системе функционирования «телефона доверия» в рамках профилактических антинаркотических мероприятий проводится разъяснительная работа среди молодежи призывного возраста, военнослужащих по призыву, офицерского и руководящего состава воинских частей и призывных пунктов Хабаровского края и Еврейской автономной области, инициируется размещение номеров «телефона доверия» на досках объявлений воинских частей и гарнизонов.

Продолжают работу почтовые разделы на сайтах Регионального управления и «Наркотикам НЕТ», с помощью которых пользователь может задать интересующий его вопрос по средствам сети Интернет. Подробно описан порядок приема граждан руководителями Регионального управления наркоконтроля.

Дополнительно на сайте Регионального управления размещена интерактивная карта города, с помощью которой посетители сайта могут указать место реализации либо других противоправных действий, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

Общее количество принятых в 2013 году сообщений   составило 553 (АППГ: 644). Сокращение числа сообщений наблюдалось в июле-сентябре прошедшего года в период чрезвычайной ситуации, связанной с паводком на территории Хабаровского края и ЕАО.

Количество повторных сообщений в сравнении с  2012 годом сократилось  и составило 38 (АППГ: 59). При этом по всем сообщениям проводятся соответствующие мероприятия, требующие оперативной проверки.

В отчетном периоде по результатам проверок сообщений, полученных от граждан, подразделениями Регионального управления возбуждено 49 уголовных дел, из незаконного оборота изъято более 76 кг наркотиков (АППГ: 21 кг). По 146 сообщениям проводится дальнейшая оперативная проверка.

В целом организация работы Регионального управления по использованию «телефонов доверия» свидетельствует о стабильном уровне получения от граждан информации о фактах незаконного оборота наркотиков и лицах, допускающих их немедицинское потребление, а также повышении степени доверия населения к органам наркоконтроля.
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