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В целях обеспечения беспрерывного профилактического воздействия, предупреждения фактов участия детей и подростков в совершении правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиком Региональным управлением совместно с представителями заинтересованных ведомств системы профилактики наркомании постоянно реализуется комплекс мероприятий, направленных на формирование навыков здорового образа жизни, информирование несовершеннолетних об ответственности за совершение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.
Во исполнение распоряжения Губернатора Хабаровского края от 03.03.2009 года № 118-р, с учетом внесенных изменений (распоряжение Губернатора края от 18.04.2011 № 230-р) в Региональном управлении разработан «План проведения профилактических антинаркотических мероприятий краевой межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» в 2014 году». Мероприятия проводятся с 10 мая по 10 октября.
В рамках операции «Подросток-лето» краевой межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» Региональным управлением принимается участие в работе по профилактике наркомании среди несовершеннолетних в период летних школьных каникул. Согласно данным министерства образования и науки Хабаровского края в 2014 году на территории  края действует 22 детских загородных учреждения отдыха и оздоровления детей.
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Сотрудниками Регионального управления такая работа будет проводиться в 14 детских загородных оздоровительных центрах края: Хабаровский район – 6,  Комсомольский район – 2 (им.Заслонова, «Буревестник»), Амурский – 2 («Амурская жемчужина», «Орбита»), Николаевский – 1 («Олимп»), район Лазо – 2 (им.Заслонова, дружина им. Бонивура «Созвездие»), Вяземский – 1 («Живем у границы»). 
Первое профилактическое мероприятие пройдет уже 10 июня в загородном лагере «Энергетик», далее 17 июня – «Мир детства», 19 июня – «Океан», 20 июня – лагерь им.О.Кошевого, 26 июня – «Олимп» и 1 июля – Центр восстановительной медицины и реабилитации УМВД России по Хабаровскому краю.
Для участия в проведении мероприятий привлекаются сотрудники УМВД России по городу Хабаровску и муниципальным районам края, Управления транспорта МВД России по ДФО, специалисты наркологического диспансера КГБУЗ «Краевая психиатрическая больница», КГБУЗ «Центр по борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», лекторы-экскурсоводы Хабаровского краевого музея им. Н.И. Гродекова, волонтеры Некоммерческого учреждения дополнительного образования «Центр военно-патриотического воспитания «Взлет», КГБУ «Краевой центр молодежных инициатив» управления государственной молодежной политики. 

В период с 8 по 29 августа 2014 г. в рамках реализации Национальной программы «Неприкосновенный запас – дети Отчизны» Региональным управлением совместно с министерством образования и науки края организуется проведение очередной профильной смены «С.П.Е.Ц.Н.А.З.». Место проведения профильной смены – дружина им. Бонивура (п.Переяславка) Краевого государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Хабаровский краевой центр внешкольной работы «СОЗВЕЗДИЕ», профилактическими мероприятиями планируется охватить 240 подростков Хабаровского края, в том числе склонных к совершению правонарушений, проживающих в неблагополучных семьях.
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Программой предусмотрено обучение воспитанников основам строевой, огневой, медицинской, юридической, специальной подготовки, рукопашному бою, изучение дополнительных дисциплин «Церемониальный отряд», «Рота почетного караула», «Школа разведки», «Боевое выживание», «Высотная подготовка», «Водный туризм», «Парашютно-десантная подготовка». В течение смены планируется проведение военно-тактических игр «Зарница», «Диверсанты», «Лазертаг». Руководителем смены направляется сотрудник ОМВП Регионального управления. В качестве инструкторов-преподавателей привлекаются сотрудники службы специального назначения Регионального управления, отряда специального назначения УФСИН России по краю, подразделений специального назначения и военнослужащие контрактной службы вооруженных сил Министерства обороны РФ, а также представители Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство».
Ежегодно Региональным управлением, его межрайонными отделами в летний период проводится более 400 разноплановых мероприятий антинаркотической направленности, с охватом свыше 6 тысяч несовершеннолетних.
Такая совместная работа заинтересованных органов и учреждений системы профилактики наркомании способствует укреплению межведомственного взаимодействия, положительно влияет на снижение состояние подростковой преступности в крае в целом, в том числе на предупреждение участия несовершеннолетних в совершении правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков.
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