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8 августа 2014 года стартовала ежегодная краевая профильная смена «СП.Е.Ц.Н.А.З». Эта смена уже девятый год реализуется на территории Хабаровского края.

Смена проводится Региональным управлением ФСКН России по Хабаровскому краю совместно с Министерством образования и науки Хабаровского края в рамках Национальной программы «Неприкосновенный запас – дети Отчизны», рекомендованной ФСКН России. По традиции смену встречает дружина им. В. Бонивура (район им. Лазо, п. Переяславка) КГОУ ДОД «Хабаровского краевого центра внешкольной работы «СОЗВЕЗДИЕ».

В смене принимают участие 155 подростков Хабаровского края, в том числе склонных к совершению правонарушений и проживающих в неблагополучных семьях. В составе участников смены 18 воспитанников детских домов района им.Лазо, Хабаровского, Вяземского и Солнечного районов края.

Основными целями смены «С.П.Е.Ц.Н.А.З.» являются: профилактика наркомании среди детей и подростков, пропаганда здорового образа жизни, воспитание высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга, приобретение начальных навыков поведения в чрезвычайных ситуациях, профориентация, создание актива смены «С.П.Е.Ц.Н.А.З.» из числа участников смены.

Руководителем краевой профильной смены назначен старший оперуполномоченный 5 отдела оперативной службы Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю майор полиции Киселев В.В.

В качестве командиров-инструкторов направлены сотрудники отдела специального назначения (подразделение «Гром») Регионального управления и отдела специального назначения Управления ФСИН России по Хабаровскому краю.

Первый день смены встретил будущих кадетов хорошей погодой и отличным настроением вожатского коллектива. Это был первый день смены, впереди еще 20.
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    «С.П.Е.Ц.Н.А.З.» - с нами скучно не будет!
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