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12-13 августа 2014 года прошла ежегодная краевая августовская научно-практическая конференция «От качества условий – к качеству образования».

Участниками конференции стали руководители и специалисты министерства образования и науки Хабаровского края, руководители органов управления образованием, краевых образовательных организаций, специалисты учреждений дополнительного профессионального образования, руководители краевых и муниципальных образовательных организаций.
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13 августа в рамках августовской конференции для руководителей органов управления образованием края проведено совещание, на котором обсуждались актуальные вопросы развития системы образования Хабаровского края. В его работе принял участие руководитель отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю Мальцева Надежда Владимировна. До участников совещания доведены основные направления государственной антинаркотической политики Российской Федерации, изменения в Российском законодательстве в части раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, как одной из форм профилактики наркомании среди несовершеннолетних, обозначены основные направления совместной деятельности Регионального управления и учреждений образования.

В своем выступлении Мальцева Н.В. отметила, что одним из наиболее активных участников процесса профилактики зависимости от психоактивных веществ в Российской Федерации является система образования. У нее имеется тот необходимый профессиональный и организационный ресурс, который обеспечит комплексное, системное воздействие на молодежь, внесет существенный вклад в формирование культуры здорового и безопасного образа жизни у подрастающего поколения.
В новом 2014-2015 учебном году Региональным управлением и министерством образования и науки Хабаровского края будет продолжена совместная работа со специалистами, осуществляющими свою деятельность в сфере профилактики наркомании, с педагогическими, родительскими советами, коллективами учащихся, в том числе «группы риска», по недопущению вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков.
