Ежегодно в летний период Региональным управлением реализуются комплекс профилактических мероприятий среди несовершеннолетних с целью формирования навыков здорового образа жизни, воспитания антинаркотического мировоззрения, недопущения фактов вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ. 

На территории  края действует 23 детских загородных учреждения отдыха и оздоровления детей.


Региональным управлением ежегодно в рамках операции «Подросток-лето» краевой межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» организуются антинаркотические акции для детей и подростков, отдыхающих в городских и загородных оздоровительных лагерях. Работа планируется посменно.

В 2014 году сотрудниками Регионального управления такая работа проводится в 16 загородных оздоровительных учреждениях края и области.
Мероприятия проводятся с участием сотрудников УМВД России по городу Хабаровску и по Хабаровскому муниципальному району, Управления на транспорте МВД России по ДФО, с привлечением специалистов наркологического диспансера КГБУЗ «Краевая психиатрическая больница», КГБУЗ «Центр по борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», лекторов-экскурсоводов Хабаровского краевого музея им. Н.И. Гродекова, волонтеров Некоммерческого учреждения дополнительного образования «Центр военно-патриотического воспитания «Взлет», КГБУ «Краевой центр молодежных инициатив» управления государственной молодежной политики,  Молодежного движения при Союзе Ветеранов Госбезопасности и направлены на формирование у несовершеннолетних здорового образа жизни. 
Дети и подростки с интересом участвуют в проводимых мероприятиях, проявляют активность в обсуждении со специалистами интересующих вопросов.    
В июне текущего года на детских площадках и в загородных оздоровительных центрах Хабаровского края и ЕАО проведено более ста профилактических мероприятий антинаркотической направленности. Проведенными профилактическими акциями «День здоровья», «Мы за здоровый образ жизни!», «Быть здоровым – это модно!», «Я живу в России!», ориентированные на пропаганду здорового образа жизни охвачено около девяти тысяч несовершеннолетних края и области. 

Такая работа заинтересованных органов и учреждений системы профилактики наркомании позитивно влияет на снижение состояние подростковой преступности в крае и области в целом.

