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В период с 12 по 15 мая 2014 года на базе «Хабаровского краевого центра внешкольной работы Созвездие» приняло участие в организации и проведении  краевого этапа Всероссийского конкурса «Безопасное колесо – 2014» (Далее - Конкурс).

В Конкурсе приняли участие 16 команд Хабаровского края из отрядов юных инспекторов движения. Соревнования являются личным и командным первенством среди учащихся и воспитанников образовательных учреждений.
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В рамках Конкурса прошли смотр форменной одежды команд, конкурсы художественной самодеятельности и видео-презентаций Юных инспекторов Движения Хабаровского края, участники посетили учебно-курсовой комбинат автомобильного транспорта города Хабаровска, на базе которого специалисты по обучению приняли экзамены у команд ЮИД края на знание Правил дорожного движения и первую медицинскую помощь, преодолели десять элементов полосы препятствий предусмотренных дисциплиной «Фигурное вождение велосипеда», продемонстрировав отличные навыки управления велосипеда.
15 мая 2014 года сотрудником ОМВП Регионального управления для участников Конкурса организованы и проведены видеолектории «Территория безопасности» и «Погорим о СПИД/ВИЧ» по борьбе и профилактике наркомании, СПИД и инфекционных заболеваний  среди детей и подростков. Совместно с инспекторами УГИБДД УВД России по Хабаровскому краю для представителей команд и актива муниципальных образований организован круглый стол «Только вместе мы остановим наркоагрессию». 

В торжественном закрытии краевого этапа Всероссийского конкурса-соревнования «Безопасное колесо - 2014» приняли участие руководство УГИБДД УМВД России по Хабаровскому краю, представители министерства образования и науки Хабаровского края, сотрудники Регионального управления, корреспонденты средств массовой информации города Хабаровска, спонсоры.
По итогам Конкурса, призовые места распределились следующим образом: команда Солнечного муниципального района – 3 место, команда Ванинского муниципального района – 2 место, победителем Конкурса «Безопасное колесо - 2014» стала команда села Дружба Хабаровского муниципального района, которая поедет на всероссийский этап конкурса, который пройдет в городе Москва в июне текущего года.
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Необходимо отметить, что участие молодежи в подобных проектах, является одной из эффективных форм профилактики наркомании, подготовки молодежи к решению сложных жизненных ситуаций, в том числе и связанных с наркотизацией, способствует социальному, духовному и моральному благополучию, здоровому физическому и психическому развитию подрастающего поколения. Осознание каждым участником краевого этапа Всероссийского конкурса-соревнования «Безопасное колесо - 2014»  его  необходимости  постоянного  самовоспитания  и появление стремления к постоянному самосовершенствованию.
