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11 мая 2014 года в городе Хабаровск по инициативе членов общественного совета при Региональном управлении ФСКН России по Хабаровскому краю и Российского Союза боевых искусств по Хабаровскому краю состоялся традиционный пробег, посвященный 69-ой годовщине Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов.
В этом году приняли  участие в данном мероприятии более 1000 спортсменов из различных федераций и общественных организаций боевых искусств. Впервые в пробеге приняли участие  солдаты срочной службы Восточного военного округа. 
Дети  и родители, тренеры и преподаватели начали пробег по маршруту: от спортивно - зрелищного комплекса «Платинум Арена», далее по Уссурийскому бульвару до улицы Тургенева и затем до площади Славы. 

На площади Славы спортсменов встречали жители города и почетные гости. Торжественный митинг приветственным словом открыли ветераны Великой Отечественной Войны. Завершилось данное мероприятие минутой молчания и возложением цветов участниками пробега.
После митинга по традиции состоялось памятное фотографирование и общение с ветеранами ВОВ. Мероприятие посетило более 3000 жителей и гостей города.
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