
О заседании «круглого стола» по вопросу профилактики наркомании среди несовершеннолетних.


В рамках подготовки расширенного заседания правительства края по вопросу «О состоянии и мерах по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и организации их занятости в Хабаровском крае» 10 сентября в зале Президиума Правительства края состоялось заседание «круглого стола» по вопросу профилактики наркомании среди несовершеннолетних.



В заседании приняли участие руководители органов исполнительной власти края, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, министерств здравоохранения, образования, правоохранительных органов края и представители духовенства.


Участники «круглого стола» отметили реализацию комплексного подхода в вопросах профилактики наркомании среди несовершеннолетних в рамках проведения мероприятий государственных целевых программ «Развитие физической культуры и спорта в Хабаровском крае», «Развитие образования и молодежной политики Хабаровского края», «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Хабаровском крае» на 2014-2020 годы. С учетом важности задач, решаемых в сфере реализации государственной антинаркотической политики, в сфере профилактики наркомании, формирования здорового образа жизни среди несовершеннолетних в крае сформирована система скоординированной деятельности наркологической службы, образовательных и социальных учреждений, правоохранительных органов, комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, уголовно-исправительных инспекций,  физкультурно-спортивных, волонтерских и общественных организаций. Профилактика употребления психоактивных веществ и формирование ответственного поведения у подростков осуществляется через учебную деятельность и досуговую занятость несовершеннолетних, работу с педагогами, воспитателями, родителями.


Вместе с тем в крае сохраняется ряд факторов и условий, способствующих доступности каннабисных ( в силу природных условий) и иных наркотических средств и психотропных веществ, наличию социальных проблем, негативному влиянию интернет-среды в части пропаганды потребления психоактивных веществ, что создает предпосылки к распространению наркомании и наркопреступности среди несовершеннолетних.


По итогам заседания «круглого стола» участниками выработаны меры и внесены предложения по повышению эффективности деятельности органов исполнительной власти края, органов местного самоуправления муниципальных образований, правоохранительных органов, общественных объединений и волонтерских движений. Обозначены направления работы по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ среди обучающихся края. 












