02 октября 2014 года состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве  Хабаровского края (далее КДН и ЗП).

В работе комиссии приняла участие начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю полковник полиции Н.В.Мальцева, а также руководители подразделений УТ МВД России по ДФО, МВД России по Хабаровскому краю, секретари КДН и ЗП муниципальных районов Хабаровского края, представители заинтересованных министерств и ведомств края.

На комиссии рассмотрено 4 вопроса: «Об исполнении постановления КДН и ЗП при Правительстве края от 20 июня 2014г. № 2 «О состоянии и мерах по предупреждению младенческой смертности в Хабаровском крае», «Об   оказании социальной помощи безнадзорным несовершеннолетним и осуществлении комплекса мер по их социальной реабилитации», «Об утверждении комплекса мер по оказанию помощи детям и подросткам в Хабаровском крае в случаях жестокого обращения с ними» и «Об утверждении Плана межведомственных мероприятий по предупреждению преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних в Хабаровском крае».


Было отмечено, что в Хабаровском крае остается актуальным вопрос высокого уровня младенческой смертности и неблагоприятной ее структуры. В подавляющем большинстве случаев смерть детей обусловлена факторами социального риска, безответственного отношения к своим детям. Членами комиссии были внесены предложения о принятии дополнительных мер по совершенствованию совместной деятельности по оказанию медико-социальной помощи семьям социального риска, что позволит снизить влияние социального фактора на уровень младенческой смертности.

Особое внимание было уделено вопросам безнадзорности несовершеннолетних. Было отмечено, что комплексная работа с семьями и детьми способствует восстановлению детско-родительских отношений и уменьшению числа детей, требующих изъятия из семей и помещения их для реабилитации в учреждения.

По итогам комиссии подготовлены управленческие решения, определяющие мероприятия по оказанию помощи детям и подросткам в Хабаровском крае в случаях жестокого обращения с ними, утвержден План  межведомственных мероприятий по предупреждению преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних в Хабаровском крае на 2015 год.
