В период с 8 по 28 августа 2014 года Региональным управлением ФСКН России по Хабаровскому краю совместно с Министерством образования и науки Хабаровского края, в рамках Национальной программы «Неприкосновенный запас – дети Отчизны», на территории дружины им. В.Бонивура (п. Переяславка) КГОУ ДОД «Хабаровского краевого центра внешкольной работы «СОЗВЕЗДИЕ» проходит очередная краевая профильная смена «С.П.Е.Ц.Н.А.З.», в которой  принимают участие 158 подростков Хабаровского края, в том числе склонных к совершению правонарушений и проживающих в неблагополучных семьях. В составе участников смены так же находятся 18 воспитанников детских домов района им.Лазо, Хабаровского, Солнечного и Вяземского районов края.
Основными целями смены ««С.П.Е.Ц.Н.А.З.» являются: профилактика наркомании среди детей и подростков, пропаганда здорового образа жизни, воспитание высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга, приобретение начальных навыков поведения в чрезвычайных ситуациях, профориентация, создание актива смены ««С.П.Е.Ц.Н.А.З.» из числа её участников.
Руководителем краевой профильной смены назначен старший оперуполномоченный Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю майор полиции Киселев В.В.

В качестве командиров-инструкторов направлены сотрудники отдела специального назначения Регионального управления и отдела специального назначения УФСИН России по Хабаровскому краю.
Участники изучают основы строевой, стрелковой, медицинской, юридической и специальной подготовки, рукопашного боя.

В рамках военно-патриотического воспитания и формирования личных качеств гражданина – патриота 16 августа текущего года для кадетов  «С.П.Е.Ц.Н.А.З.»  проведена присяга. 
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На мероприятие в качестве почетных гостей приглашены: Председатель комитета Совета Федерации по обороне и безопасности, представитель от законодательного (представительного) органа государственной власти Хабаровского края Виктор Алексеевич Озеров, заместитель начальника УДФО ГАК ФСКН России генерал-майор полиции Сергей Владимирович Солопенко, глава муниципального района имени Лазо Владимир Владимирович Сорокин, представители Министерства образования и науки Хабаровского края, ветераны общественной организации «Боевое братство».
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С.В. Солопенко принял присягу и поздравил кадетов с достойным началом смены, пожелал им успехов в дальнейшем освоении программы «С.П.Е.Ц.Н.А.З.».

С приветственным словом выступил Председатель комитета Совета Федерации по обороне и безопасности, представитель от законодательного (представительного) органа государственной власти Хабаровского края Виктор Алексеевич Озеров, который отметил важность данного мероприятия, высказав уверенность в том, что данная смена вносит большой вклад в воспитании у молодежи духа патриотизма и ответственности за порученное дело.  В.А.Озеров пожелал ребятам успехов в освоении навыков военного дела, строевой и физической подготовки, настойчивости и стремления в достижении намеченных целей.   
Приветственные слова, напутствия и пожелания произнесли также и другие почетные гости.  
Для родителей и гостей мероприятия кадеты подготовили показательные выступления, в ходе которых на территории «Дружины имени В.Бонивура» выступили инструкторы кинологической группы отряда специального назначения (подразделение «Гром») Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю и Управления на транспорте МВД России по ДФО, лучшие кадеты «Школы разведки». Они продемонстрировали элементы прикладного рукопашного боя, слаженность и умение работать в команде. 
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Для родителей были проведены мастер-классы по разборке и сборке автомата «АК-74М» и пистолета «ПМ», по стрельбе из пневматических винтовок.

Во время проведения краевой смены, кроме образовательного блока, кадеты примут участие в малых олимпийских играх, которые пройдут под девизом «Динамо - детям Отчизны!», по следующим видам спорта: футбол, волейбол, стритбол, бадминтон, легкая атлетика, военизированная эстафета. Кроме спортивных соревнований, кадеты принимают активное участие в культурных мероприятиях  жизни «Дружины».

Прошло только 10 дней смены и еще 10 дней впереди! «С.П.Е.Ц.Н.А.З.» - с нами скучно не будет!
