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О результатах работы «телефона доверия» Регионального управления
за 9 месяцев 2014 года

ОМВП Регионального управления проведен анализ работы «телефона доверия» за 9 месяцев 2014 года. 

Общее количество принятых в отчетном периоде сообщений на номера «телефона доверия» Регионального управления увеличилось на 15,5 % и составило 455 сообщений (АППГ: 394). Более чем в 2 раза увеличилось количество звонков, требующих консультативной помощи и разъяснительной работы, оказываемой гражданам сотрудниками, принимающими звонки,  и составило 96 (АППГ: 40). При этом удельный вес неподтвержденной информации от общего числа полученных сообщений  составил 34,7 % или 158  (АППГ: 172 или 43 %).
Всего в отчетном периоде по результатам проверок сообщений, полученных от граждан, подразделениями Регионального управления возбуждено  29 уголовных дел, что на 11,5 % больше, чем за 9 месяцев 2013 года (АППГ: 26). Из незаконного оборота изъято более 57 кг наркотиков (АППГ:   38,3 кг). По 135 сообщениям проводится дальнейшая оперативная проверка. уменьшилось на 
Так, в ходе проверки информации поступившей на телефон горячей линии Комсомольского МРО 14.09.2014 г.  о том, что в поселке Молодежный Комсомольского района неизвестные лица заготавливают и сбывают наркотическое средство – марихуану, которое получают путем выращивания конопли на поле в районе поселка, при проведении комплекса ОРМ  возбужденно 4 уголовных дела по ст. 228 УК РФ, вес изъятых наркотиков составил свыше 42 кг марихуаны и 100 гр. гашишного масла. 06.09 2014 г. на телефон горячей линии отдела поступило сообщение о том, что по адресу г. Комсомольск-на-Амуре ул. Советская в одном из домов сбывают наркотики,  при проведении комплекса ОРМ был выявлен наркопритон, по данному факту возбуждено уголовное дело.
Необходимо отметить, что на 18,3 %  возросло количество сообщений по «телефону доверия» принятых ОМВП Регионального управления и составило 233 обращения (АППГ: 197), а также сотрудниками Николаевского-на-Амуре МРО на 80% и составило 27 (АППГ: 15).
Региональным управлением в период с 17 по 28 марта 2014 года на территории края и ЕАО организовано проведение 1 этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!» (далее Акция).

В период проведения Акции на  номера «телефонов доверия» Регионального управления, органов исполнительной власти и организаций, участвующих в проведении Акции, поступило 411 сообщений от граждан. К примеру, на «телефон доверия» Службы по ЕАО поступило 4 сообщения о фактах произрастания на территории Еврейской автономной области дикорастущей конопли. В результате проведенной работы уничтожено более 500 килограмм наркосодержащих растений.
 Региональным управлением в соответствии с Планом основных  мероприятий и решением краевой антинаркотической комиссии продолжается проведение комплекса мероприятий по информированию граждан о «телефоне доверия».  С этой целью информация о работе и номерах «горячей линии» транслируется с помощью бегущей строки, а также в виде информационных и новостных материалов на телевизионных каналах «ДАЛЬ-ТВ», «СТС», «Рен-ТВ», «ТНТ», «Вечерний Николаевск», «Best-video ЕАО», на страницах краевых и областных печатных изданий «Приамурские ведомости», «Молодой дальневосточник»,  «Хабаровские вести», «Амурский Лиман», «Биробиджан-Штерн» и «Наше время», в эфире радиостанций «Радио-Дача», «Европа плюс», «Авторадио», «Дорожное радио», «Русское радио», «Ретро-FM» и  «ЕАО-Мedia». 

На постоянной основе информация о работе «телефона доверия» размещается на Интернет-сайте Регионального управления и портале Moigorod.ru, а также на совместном с министерством образования и науки сайте «Наркотикам НЕТ!!!». В текущем году ОМВП Регионального управления разработано  и изготовлено  1000 информационных плакатов и листовок для распространения в ВУЗах, ССУЗах, а также на предприятиях и учреждениях города Хабаровска. 

Проведенный анализ работы «телефона доверия» показывает, что основная масса полученных сообщений несет оперативно-значимую информацию и  свидетельствует о стабильном уровне получения от граждан сообщений о фактах незаконного оборота наркотиков и лицах, допускающих их немедицинское потребление, а также повышении степени доверия населения к органам наркоконтроля.  
