Об итогах работы «телефона доверия» Регионального управления в 1 квартале 2014 года
    Региональным управлением проведен анализ работы «телефона доверия» за 1 квартал 2014 года. Общее количество принятых в отчетном периоде сообщений на номера «телефона доверия» Регионального управления осталось практически на уровне  в сравнении с аналогичным периодом прошлого года и составило 173 (АППГ: 176). Значительно увеличилось количество звонков, требующих консультативной помощи и разъяснительной работы, оказываемой гражданам сотрудниками, принимающими звонки, составило 39, что на 95% больше аналогичного периода 2013 года (АППГ: 20). 
   Всего в отчетном периоде по результатам проверок сообщений, полученных от граждан, подразделениями Регионального управления возбуждено  12 уголовных дел,  составлено 32 протокола об административном правонарушении. Из незаконного оборота изъято 8519,31г наркотических средств и психотропных веществ. По 37 сообщениям проводится дальнейшая оперативная проверка.       
   В течение 1 квартала 2014 года подразделениями Регионального управления проведен комплекс мероприятий по информированию граждан о работе «телефона доверия». С целью информирования населения о данной форме работы и номерах «телефона доверия» с помощью бегущей строки, а также в виде информационных и новостных материалов. Данная информация транслируется на телевизионных каналах и  эфире радиостанций «Радио-Дача», «Европа плюс», «Авторадио», «Дорожное радио», «Русское радио», «Ретро-FM» и  «ЕАО-Мedia». На постоянной основе информация о работе «телефона доверия» размещается на Интернет-сайте Регионального управления и портале Moigorod.ru, а также на совместном с министерством образования и науки сайте «Наркотикам НЕТ!!!».
   В целом организация работы Регионального управления по использованию «телефонов доверия» свидетельствует о стабильном уровне получения от граждан информации о фактах незаконного оборота наркотиков и лицах, допускающих их немедицинское потребление, а также повышении степени доверия населения к органам наркоконтроля. 






