17-18 июня 2014 года в Хабаровске состоялась научно-практическая конференция «Социальные и клинические вопросы психиатрии, наркологии и психотерапии», посвященная Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, организованная КГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации специалистов здравоохранения», КГБУЗ «Краевая психиатрическая больница» министерства здравоохранения Хабаровского края, Региональным управлением ФСКН России по Хабаровскому краю. 
          В работе конференции приняли участие научные сотрудники Государственного научного центра социальной и судебной психиатрии имени  В.П. Сербского (г. Москва), института повышения квалификации сотрудников здравоохранения Хабаровского края, Дальневосточного государственного медицинского университета, сотрудники правоохранительных органов, представители аппарата ГАК по ДФО, управления общественных связей Главного управления информационной политики и общественных связей Губернатора и Правительства Хабаровского края, министерств здравоохранения, образования, социальной защиты населения края, религиозных и социально ориентированных общественных организаций.

На конференции обсуждались вопросы оказания психиатрической и наркологической помощи в Хабаровском крае, лечения алкоголизма и наркомании. 
          Министром здравоохранения края Александром Витько было отмечено, что в крае уделяется большое внимание развитию наркологической службы. Министерством здравоохранения закуплено современное диагностическое оборудование, проведены ремонты помещений. Новшества позволяют коллективу больницы работать в более комфортных условиях и внедрять современные методы диагностики и лечения. Кроме того, в целях улучшения организации стационарной помощи больным, в государственную программу развитие здравоохранения Хабаровского края внесено строительство палатного корпуса КГБУЗ «Краевая психиатрическая больница» на 740 коек.
           В ходе конференции врачи смогли не только поделиться опытом, но и овладеть новыми методиками диагностики, профилактики и лечения.
           18 июня, в рамках конференции, в актовом зале Регионального управления состоялась работа секции и круглого стола по теме:  «Актуальные проблемы создания регионального сегмента Национальной системы комплексной реабилитации и ресоциализации наркозависимых лиц». 
  С приветственным словом выступил заместитель начальника Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю               Евгений Партоменко, который доложил об особенностях наркоситуации и мерах по созданию регионального проекта инфраструктуры реабилитации и ресоциализации наркозависимых в Хабаровском крае. 

Об эффективности мер по лечению условно осужденных, имеющих обязанности по приговору суда пройти курс лечения от наркомании выступила врио начальника ФКУ УИИ УФСИН России по Хабаровскому краю Ирина Лобатюк.

В рамках «круглого стола» обсуждались вопросы государственной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, об участии органов социальной защиты в создании регионального сегмента национальной системы комплексной реабилитации и ресоциализации наркозависимых лиц, роли аптечных организаций в противодействии распространения наркотических лекарственных средств и др.

По итогам работы секции определены общие подходы к формированию регионального сегмента Национальной системы комплексной реабилитации и ресоциализации наркозависимых лиц.  С целью выстраивания доступных механизмов возвращения данной категории больных в общество участниками конференции рекомендовано продолжить формирование эффективных механизмов межведомственного взаимодействия субъектов профилактики наркомании края и области, укрепление материально-технической базы государственных медицинских учреждений, укомплектование наркологической службы квалифицированными кадрами, оказание имущественной, информационной и финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям. 

