
17 июня 2014 года состоялось расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Хабаровского края (далее – Комиссия) под председательством заместителя Правительства Хабаровского края по вопросам семейной политики Чаюка Владимира Тимофеевича. 
В работе Комиссии приняли участие руководители заинтересованных подразделений Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю, УМВД России по Хабаровскому краю, Управления на транспорте МВД России по ДФО, УФСИН России по Хабаровскому краю, представители комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав городских округов и муниципальных районов края, специалисты министерств и ведомств органов системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних края.
На Комиссии рассмотрено два вопроса: «О состоянии и мерах по предупреждению младенческой смертности в Хабаровском крае», «О мерах по предупреждению совершения несовершеннолетними повторных преступлений». 

Актуальным для обсуждения стал вопрос о состоянии повторной преступности среди несовершеннолетних. В ходе его обсуждения членами Комиссии также обращено внимание на необходимость контроля за организацией занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел, особенно в летний период.

По второму вопросу решением Комиссии рекомендовано правоохранительным органам края продолжить проведение среди несовершеннолетних профилактической работы, в том числе антинаркотической направленности, обеспечить своевременный обмен информацией между органами системы профилактики правонарушений несовершеннолетних о фактах совершения несовершеннолетними преступлений, в том числе связанных с незаконным оборотом наркотиков.

