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«Веселые старты»

23 марта 2014 года в спортивном зале культурно-досугового центра села Некрасовка Хабаровского района Региональным управлением ФСКН России по Хабаровскому краю совместно с Союзом спортивных клубов Тхэквондо ВТФ города Хабаровска организованы и проведены «Веселые старты», посвященные началу весенних каникул.
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В мероприятии приняло участие 18 мальчишек и девчонок, занимающихся в спортивных секциях Хабаровского района, самому юному участнику стартов исполнилось 5 лет, старшему – 8 лет. В начале соревнований команды поприветствовали болельщиков-родителей и соперников задорными девизами команд. В тринадцати эстафетах веселых стартов состязалось три команды, с громкими названиями: «Победа», «Динамо», «Пуля».
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Главным судьей соревнований стал сотрудник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю. В упорной и веселой борьбе были определены победители и призеры веселых стартов. 
Места распределились следующим образом: 1 место – «Пуля», 2 место – «Победа», 3 место – «Динамо». Победители и призеры награждены грамотами, медалями и памятными подарками. Награды вручал Президент Союза спортивных клубов Тхэквондо ВТФ города Хабаровска, который является членом общественного совета при Региональном управлении. Мероприятие посетило 100 жителей и гостей села Некрасовка.
Вместе с тем такая профилактическая работа мотивирует детей на здоровый образ жизни и способствует  укреплению психического и физического здоровья. В текущем году Региональное управление  продолжит работу по данному направлению совместно со специалистами медицинских, образовательных, спортивных, культурных и досуговых учреждений, общественных  и иных организаций Хабаровского края. 
