Об итогах работы «телефона доверия» Регионального управления
в 1 полугодии 2014 года.

Общее количество принятых в отчетном периоде сообщений на номера «телефона доверия» Регионального управления составило 319 . Значительно возросло число звонков, требующих консультативной помощи и разъяснительной работы, оказываемой гражданам по телефону сотрудниками ОМВП,  и составило 69, что в 2 раза больше аналогичного периода 2013 года. 

На 8,0% сократился удельный вес неподтвержденной информации от общего числа полученных сообщений и составил 32% или 104 сообщения.

Всего в отчетном периоде по результатам проверок сообщений, полученных от граждан, подразделениями Регионального управления возбуждено  18 уголовных дел, составлено 42 протокола об административном правонарушении. Из незаконного оборота изъято 2077,791г наркотиков. По 85 сообщениям проводится дальнейшая оперативная проверка. 

Региональным управлением в период с 17 по 28 марта 2014 года на территории края и ЕАО организовано проведение 1 этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!».

В период проведения Акции на  номера «телефонов доверия» Регионального управления, органов исполнительной власти и организаций, участвующих в проведении Акции, поступило 411 сообщений от граждан. В ходе проверок оперативной информации о фактах незаконного оборота наркотиков возбуждено 86 уголовных дел, ликвидирована 41 точка сбыта наркотических средств, из незаконного оборота изъято 22755,127 г. наркотических средств и психотропных веществ, составлено 144 протокола об административных правонарушениях.

Из общего количества поступивших обращений граждан  246 содержали информацию о фактах и событиях, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Консультативная помощь специалистов требовалась по 165 обращениям, в том числе в 18 сообщениях содержались предложения о совершенствовании методов лечения больных наркоманией и оказания им реабилитационной помощи.

С целью информирования населения о данной форме работы и номерах «телефона доверия» с помощью бегущей строки, а также в виде информационных и новостных материалов, данная информация транслируется на телевизионных каналах «ДАЛЬ-ТВ», «СТС», «Рен-ТВ», «ТНТ», «Перец», «Вечерний Николаевск», «Best-video ЕАО», на страницах краевых и областных печатных изданий «Приамурские ведомости», «Молодой дальневосточник»,  «Хабаровские вести», «Амурский Лиман», «Биробиджан-Штерн» и «Наше время», в эфире радиостанций «Радио-Дача», «Европа плюс», «Авторадио», «Дорожное радио», «Русское радио», «Ретро-FM» и  «ЕАО-Мedia». 

В целом организация работы Регионального управления по использованию «телефонов доверия» свидетельствует о стабильном уровне получения от граждан информации о фактах незаконного оборота наркотиков и лицах, допускающих их немедицинское потребление, а также повышении степени доверия населения к органам наркоконтроля.  







