О ходе проведения месячника «Армия против наркотиков»
  В рамках стартовавшего в июне месячника противодействия наркомании «Армия против наркотиков», приуроченного к Международному дню борьбы с наркоманией, сотрудниками Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю совместно с представителями военной прокуратуры,  военной полиции и министерства здравоохранения края организовано проведение профилактических мероприятий с  военнослужащими Восточного военного округа. 
С командным составом воинских частей и подразделений проведены занятия с разъяснением основных форм и методов, позволяющих выявлять лиц употребляющих наркотики. Организованы информационно-воспитательные мероприятия с личным составом воинских частей по проблемам профилактики наркомании и наркопреступности, в том числе, собеседования, индивидуальные и групповые спецтренинги. Совместно с медицинскими работниками проведено тестирование различных категорий  военнослужащих на предмет употребления наркотических средств. 

В мероприятиях приняли участие представители Хабаровской епархии Русской Православной Церкви, казачества и общественных организаций. Ими проведены встречи по формированию у военнослужащих стремления вести здоровый образ жизни, отрицательного отношения к наркотикам и алкоголю. 
В целях совершенствования информационно-просветительской работы в военные комиссариаты и отделы по воспитательной работе Восточного военного округа,  Восточного регионального командования внутренних войск МВД России, Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и ЕАО направлены тематические антинаркотические материалы.
При проведении профилактических мероприятий кинологами Регионального управления проводился досмотр мест расположения солдат срочной службы на предмет выявления возможного хранения наркотических средств в 26 воинских частях Хабаровского гарнизона. 
В ходе месячника в воинских частях и соединениях, отделах военных комиссариатов городов и районов края и области совместно с сотрудниками заинтересованных министерств и ведомств проведено свыше 70 комплексных профилактических мероприятий, направленных на противодействие распространению наркомании и наркопреступности в армейской среде. 






