
В период с 28 июня по 15 июля 2015 года Региональным управлением ФСКН России по Хабаровскому краю совместно с министерством образования и науки Хабаровского края в рамках Национальной программы «Неприкосновенный запас – дети Отчизны», рекомендованной к реализации Федеральной службой Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков, на территории дружины «Им. Бонивура» КГОУ ДОД ХКЦВР «Созвездие» в п. Переяславка состоится десятая юбилейная краевая профильная смена «С.П.Е.Ц.Н.А.З.». 
Данный проект работает с 2005 года и аналогов в Хабаровском крае не имеет.  С учетом предложений кадетов предыдущих смен название смены было определено аббревиатурой «С.П.Е.Ц.Н.А.З.», включающей понятия: Справедливость, Патриотизм, Единство, Целеустремленность, Нравственность, Активность, Знания.

С 2011 года смена реализует мероприятия  государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 годы», утвержденной постановлением Правительства РФ от 5 октября 2010 года № 795».

 Программа профильной смены предусматривает обучение воспитанников основам строевой, парашютной, медицинской, высотной и стрелковой подготовки, изучение тактико-технических характеристик стрелкового оружия, проведение занятий по прикладному рукопашному бою, пешему и водному туризму, знакомство с основами законодательства РФ, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Спецификой смены является участие в образовательном процессе действующих сотрудников отдела специального назначения (подразделение «Гром») Регионального управления.

В рамках военно-патриотического воспитания участников смены целесообразно привлечение к реализации воспитательной программы сотрудников подразделений специального назначения других правоохранительных органов и силовых структур, как ведущих служб в борьбе с преступностью, обеспечении законных прав и интересов граждан, защите безопасности государства.

В  текущем году смена охватит 240 подростков Хабаровского края, в том числе склонных к совершению правонарушений, проживающих в неблагополучных семьях, состоящих на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, а также учащихся детских домов, школ-интернатов и несовершеннолетних, не имеющих родителей и являющихся воспитанниками воинских частей.

