О проведение ежегодного Фестиваля социальной видеорекламы «25 кадр».
Финал седьмого ежегодного Фестиваля социальной видеорекламы «25 кадр» состоялся в Хабаровске 24 апреля 2015 года в Городском Дворце культуры.  
В рамках большого проекта, который ежегодно проходит при содействии администрации г. Хабаровска с января по апрель, 163 участника прислали  56 работ на участие в конкурсе.  В географию проекта вошли города  Хабаровск, Владивосток, Москва, Санкт-Петербург, Амурск, Комсомольск-на-Амуре, Харьков и Ростов. Неизменным партнером в подготовке и проведении проекта остается Региональное управление ФСКН России по Хабаровскому краю
Фестиваль решено было посвятить 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, но далеко не все участники стали ограничиваться этой темой. По семи номинациям на суд зрителей были представлены ролики на разные темы — здоровый образ жизни, борьба с наркоманией и алкоголизмом, проблемы семьи и экологии.
Среди победителей творческие команды из Хабаровска, Амурска и Владивостока. Вместо традиционного жюри на седьмом «25-м кадре» лидеров позволили определять в ходе интернет-голосования, проходящего в  социальной сети «ВКонтакте». Гран-при фестиваля и 50 тысяч рублей присуждены хабаровской инициативной группе за ролик, посвященный юбилею Победы в Великой Отечественной войне.
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