
О заседании антинаркотической комиссии

9 июля 2015 года состоялось очередное заседание краевой антинаркотической комиссии, в работе которой  приняли участие представители органов исполнительной власти, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, правоохранительных органов и главы муниципальных образований края. На заседании Комиссии  рассмотрены принимаемые меры по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ на территории края.
В 2015 году отмечено общее снижение регистрируемых на территории Хабаровского края преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. По итогам 5 месяцев правоохранительными органами края выявлено свыше 900 подобных преступлений, пресечена деятельность 9 организованных групп и 30 групп, действовавших по предварительному сговору. Раскрыто 13 преступлений, связанных с незаконным перемещением наркотиков через Государственную границу Российской Федерации. С начала года ликвидированы 15 межрегиональных каналов поставок наркотиков, как из регионов Дальневосточного федерального округа, так и из Республики Беларусь. Из незаконного оборота изъято 85 кг различных видов наркотических средств, что в 2,5 раза больше, чем за 5 месяцев 2014 года. 
Вместе с тем, членами Комиссии обращено внимание на все более широкое распространение новых видов синтетических наркотических средств и психотропных веществ, особенно с использованием возможностей Интернета. В течение 2015 года выявлено 111 интернет-сайтов, содержащих материалы с наркотическим контентом, к 83 сайтам доступ закрыт. Из незаконного оборота изъято более 10 кг  синтетических наркотических средств и сильнодействующих веществ.
На комиссии отмечено, что целом работа по противодействию незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании организована согласно действующему законодательству и рекомендациям Государственного антинаркотического комитета. Вместе с тем, обращено внимание на необходимость принятия дополнительных мер по организации на базе учреждений системы общего образования и учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования информационных встреч и круглых столов по вопросам исполнения законодательства и профилактики наркомании.
Решено проанализировать состояние работы по реализации Федерального закона от 25.11.2013 № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в крае по итогам 10 месяцев 2015 года.
 Главам городских округов и муниципальных районов края комиссией рекомендовано рассмотреть возможность выделения дополнительного финансирования мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркотикосодержащих растений, в ходе проведения межведомственной оперативно-профилактической операции «Мак-2015». Предложено во взаимодействии с министерством здравоохранения края и министерством социальной защиты населения края принять дополнительные меры по мотивированию наркопотребителей к лечению от наркомании, прохождению медицинской и социальной реабилитации.
По итогам заседания Комиссии  внесены предложения по повышению эффективности деятельности органов исполнительной власти края, органов местного самоуправления муниципальных образований, правоохранительных органов и общественных объединений в ходе проведения мероприятий  антинаркотической направленности.
 



 
