Об   итогах   проведения   2   этапа  Всероссийской   антинаркотической   акции «Сообщи, где торгуют смертью!».
Региональным управлением в период с 16 по 27 ноября 2015 года организовано проведение 2 этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!».
На период Акции в Региональном управлении сформирован штаб для оперативного анализа поступающей информации, созданы временные оперативные группы немедленного реагирования.
В период проведения Акции активно использовались молодежный «телефон доверия» министерств образования и науки, здравоохранения Хабаровского края, «телефон доверия» Управления здравоохранения Правительства ЕАО, Управлений МВД по Хабаровскому краю и ЕАО, УФСИН России по Хабаровскому краю и ЕАО, ЛОВД полиции на станции «Биробиджан», а также «телефоны доверия» антинаркотических комиссий края и области, городов Хабаровска и Биробиджана.
Подготовлено 300 плакатов, информирующих население о задачах акции, номерах «телефонов доверия» и времени работы компетентных специалистов. Информационные материалы направлены в антинаркотические комиссии муниципальных районов края и области для использования в работе и распространения в местах массового пребывания граждан. Активно использовались средства массовой информации. Информация об Акции транслировалась посредством бегущей строки, а также в виде информационных и новостных материалов на телевизионных каналах и в эфире радиостанций.
На постоянной основе информация об Акции размещена на Интернет-сайте Регионального управления, на совместном с министерством образования и науки сайте «Наркотикам NET!!!», информационных порталах Moigorod.ru г. Хабаровска и BiraNews (Новости ЕАО).
В результате проведенной работы в период Акции на номера «телефонов доверия» Регионального управления, органов исполнительной власти и организаций, участвующих в проведении Акции, поступило 419 сообщений от граждан.
В результате проверок оперативной информации о фактах незаконного оборота наркотиков возбуждено 79 уголовных дел, раскрыто и ликвидировано 34 точки сбыта наркотических средств, из незаконного оборота изъято 34832,508 гр. наркотических средств и психотропных веществ, составлено 142 протокола об административных правонарушениях.
Так, в ходе проверки анонимной информации, полученной по «телефону доверия» 16.11.2015 г. Службой по ЕАО, задержана гр. О., у которой в ходе личного досмотра обнаружен и изъят медицинский шприц с гашишным маслом общим весом 5,13 гр. Возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.228 УК РФ, а также составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.9. КоАП РФ.
· 25.11.2015г. установлен факт хранения с целью последующего сбыта сотрудником одного из автотранспортных предприятий гр. С. в тайнике, расположенном на контрольно-пропускном пункте предприятия, гашишного масла общим весом 46,17 гр., а также факта сбыта гр. С. гашишного масла общим весом 17,35 гр. В отношении гр. С. Региональным управлением возбуждено уголовное дело по п. ч.4 ст. 228.1 УК РФ.
· 27.11.2015г. в результате проверки поступившего на «телефон доверия» Службы по ЕАО сообщения, к административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное ст.6.9. КоАП РФ привлечены двое студентов областного колледжа культуры, в том числе - один несовершеннолетний.
Из общего количества поступивших обращений граждан 234 содержали информацию о фактах и событиях, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Консультативная помощь специалистов требовалась по 174 обращениям, в том числе в 6 сообщениях содержались предложения о совершенствовании методов лечения больных наркоманией и оказания им реабилитационной помощи.
Анализ работы с обращениями граждан по «телефону доверия» в период проведения акции «Сообщи, где торгуют смертью!» показал, что проведение подобных мероприятий является эффективной формой работы с гражданами, о чем свидетельствует увеличение количества обращений от населения, поступающих в процессе повседневной деятельности Регионального управления.
