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27 марта 2015 года Региональное управление приняло участие в первой конференции для социально ориентированных некоммерческих организаций, посвященной вопросам развития и финансирования социальных услуг для различных категорий граждан.


Организаторами Конференции «Привлечение некоммерческих организаций к сфере оказания социальных услуг по профилактике поведенческих болезней и комплексной реабилитации и ресоциализации нарко-, алкозависимых лиц» стали Благотворительная Организация «ШАНС», Дальневосточный центр инноваций социальной сферы, Правительство Хабаровского края и Общественная палата Хабаровского края при поддержке Министерства социальной защиты населения Хабаровского края.

         Один из главных вопросов Конференции был посвящен вступившему в силу с 1 января 2015 года Федеральному закону № 442, который предоставляет новые возможности социально ориентированным некоммерческим организациям на рынке социальных услуг. Благодаря 442-ФЗ данные организации смогут получать бюджетное финансирование  для осуществления определенного перечня социальных услуг, большинство из которых ранее финансировалось за счет средств самих организаций. Таким образом количество организаций, где можно будет получить ту или иную социальную услуг, постепенно должно увеличится, что в свою очередь позволит оказать помощь большему количеству нуждающихся.  

Среди ключевых тем Конференции обсуждались: механизмы государственной поддержки СО НКО, перспективы развития негосударственных реабилитационных центров,  перечень социальных услуг и стратегии улучшения качества  услуги реабилитации и ресоциализации, условия включения НКО в реестр поставщиков.


В этом году среди прочих участников в мероприятии приняли участие более 15 СО НКО. Организатор проекта - Благотворительная Организация «ШАНС» собирается сделать конференцию  постоянной площадкой для обсуждения вопросов деятельности и развития  социально ориентированных НКО в Хабаровске и крае.
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