О заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при Правительстве Хабаровского края.
27 марта 2015 года состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при Правительстве Хабаровского края, в котором принял участие заместитель начальника Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю Е. Партоменко.  Комиссией рассмотрены вопросы о состоянии и принимаемых мерах по взысканию административных штрафов на территории края и реализации Федерального закона от 02.04.2014 г. № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка». 
В целях повышения профессионального мастерства в сфере применения административного законодательства, членами комиссии решено организовать и провести в апреле 2015 года семинар-совещание с секретарями административных комиссий городских округов и муниципальных районов края. 
Главам городских округов и муниципальных районов рекомендовано  усилить работу и обеспечить контроль  за проведением мероприятий по привлечению к административной ответственности по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ лиц, уклоняющихся от исполнения административного наказания. Обращено внимание на организацию взаимодействия с отделами судебных приставов по принудительному взысканию с правонарушителей сумм штрафов, подлежащих зачислению в бюджеты различных уровней. 
На заседании комиссии также рассмотрен вопрос об участии граждан в охране общественного порядка. В настоящее время в региональный реестр включены и осуществляют свою деятельность по охране общественного порядка на территории Хабаровского края 97 народных дружин, 6 казачьих дружин и 5 студенческих отрядов содействия полиции.

В ходе заседания отмечено, что недостаточно организована работа по созданию и регистрации общественных объединений правоохранительной направленности на территории отдаленных сельских поселений Николаевского, Амурского муниципальных районов.  Обращено внимание на необходимость активизации мер по созданию народных дружин, в том числе на жилмассивах, в трудовых и студенческих коллективах.
Членами комиссии рекомендовано УМВД России по Хабаровскому краю в целях оказания содействия в создании, развитии, координации взаимодействия народных дружин подготовить обзор по реализации на территории края Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и направить его в городские округа, муниципальные районы края, подчиненные территориальные органы внутренних дел. Заинтересованным службам и ведомствам поручено разработать и направить на места типовой устав общественного объединения правоохранительной направленности и методические рекомендации по созданию на территориях городских округов, муниципальных районов края координирующих органов организации деятельности народных дружин. 






