Об итогах работы «телефона доверия» Регионального управления 
за 9 месяцев 2015 года.
В Региональном управлении проведен анализ работы «телефона доверия» по итогам 9 месяцев 2015 года. Свыше 95% полученной информации носило анонимный характер и 70% сообщений включало в себя оперативно-значимую информацию.
В отчетном периоде на номера «телефона доверия» Регионального управления поступило 410 сообщений. Значительно возросло количество звонков, требующих консультативной помощи и разъяснительной работы оказываемой гражданам и составило 150 обращений. При этом уменьшился удельный вес неподтвержденной информации от общего числа полученных сообщений.
За 9 месяцев 2015 года по результатам проверок сообщений, полученных от граждан на «телефон доверия», подразделениями Регионального управления возбуждено 22 уголовных дела. Возросло на 40% число выявленных административных правонарушений и составило 83 (АППГ: 59). По 101 сообщению проводится дальнейшая оперативная проверка. Из незаконного оборота изъято 6242,19 г наркотиков.
Так, 13.08.2015 года в ходе проверки сообщения поступившего на телефон горячей линии Комсомольского-на-Амуре МРО установлено, что гр. Г., проживая в частном секторе по ул. Курской, культивирует коноплю с целью изготовления и сбыта наркотических веществ. Возбуждено уголовное дело, изъято 53 растения конопли, 95,93 гр. гашишного масла, и 4 170,5 гр. частей растений конопли.
19.06.2015 г. в дежурную часть Ванинского МРО поступил анонимный звонок, абонент сообщил о том, что житель п.Ванино, работающий в п.Октябрьский, употребляет и хранит при себе наркотическое средство-гашишное масло. По результатам проверки информации возбуждено уголовное дело, из незаконного оборота изъято 7,85 гр. наркотического средства.
В целом организация работы Регионального управления по использованию «телефонов доверия» свидетельствует о стабильном уровне получения от граждан информации о фактах незаконного оборота наркотиков и лицах, допускающих их немедицинское потребление, а также повышении степени доверия населения к органам наркоконтроля.
