О заседании антинаркотической комиссии

29 мая 2015 года состоялось очередное заседание краевой антинаркотической комиссии  под председательством Губернатора Хабаровского края  В. Шпорта. В работе Комиссии приняли участие представители органов исполнительной власти, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, правоохранительных органов и главы муниципальных районов края. На заседании  рассмотрена организация и проведение на территориях Амурского, Верхнебуреинского, Комсомольского, Николаевского, имени Полины Осипенко, Солнечного, Ульчского муниципальных районов края мероприятий антинаркотической деятельности и мерах по ее совершенствованию.
В ходе заседания отмечено, что все районные антинаркотические комиссии работают в соответствии с разработанными на годовой календарный период планами. В 2014 году и первом квартале текущего года  все заседания проведены своевременно. В целом, работа по противодействию незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании организована согласно действующему законодательству и рекомендациям Государственного антинаркотического комитета.
Вместе с тем, членами Комиссии обращено внимание на недостаточный контроль за выполнением решений краевой и муниципальных антинаркотических комиссий, своевременным исполнением мероприятий антинаркотических программ в Амурском, Комсомольском, Николаевском, имени Полины Осипенко и Ульчском муниципальных районах. Главам городских округов и муниципальных районов края рекомендовано организовать обязательное проведение выездных заседаний антинаркотической комиссии в населенных пунктах муниципальных районов края.
На заседании Комиссии обсуждены вопросы по организации в летний период проведения в образовательных организациях и местах организованного отдыха детей информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на формирование устойчивых установок здорового образа жизни и предупреждения наркомании среди учащихся.  Предложено проанализировать результаты психологического тестирования и продолжить разъяснительную  работу с родителями и учащимися образовательных учреждений о необходимости проведения медицинских осмотров для выявления лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества без назначения врача. Комиссией также рекомендовано внести изменения и дополнения в действующие муниципальные антинаркотические программы, предусматривающие наличие раздела по созданию муниципальной системы реабилитации и ресоциализации больных наркоманией. Рассмотрено состояние взаимодействия органов местного самоуправления и правоохранительных органов при проведении межведомственных мероприятий по выявлению и уничтожению незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений в 2015 году, в том числе на земельных участках, принадлежащих юридическим и физическим лицам на праве собственности или на ином законном основании. 
По итогам заседания Комиссии  выработан комплекс мер и внесены предложения по повышению эффективности деятельности органов исполнительной власти края, органов местного самоуправления муниципальных образований, правоохранительных органов и общественных объединений в ходе проведения мероприятий  антинаркотической направленности.
