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В целях пропаганды здорового образа жизни и привлечения молодежи к занятиям физической культурой и спортом 23 февраля 2016 года в Спортивном комплексе с. Ракитное Союзом Спортивных клубов тхэквондо ВТФ города Хабаровска при участии Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю организовано и проведено открытое Первенство Хабаровского муниципального района по тхэквондо ВТФ среди юношей и девушек.
Открыл соревнования глава Хабаровского муниципального района Удод Денис Геннадьевич. Сотрудники Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю и Управления ФСИН по Хабаровскому краю поздравили участников соревнований с Днем защитника Отечества. Для гостей и участников открытого первенства спортсмены села Некрасовка приготовили показательные выступления с элементами тхеквондо и приемами самообороны.
В соревнованиях приняли участие около 200 спортсменов 2007 - 1999 года рождения из города Хабаровска,  Хабаровского и им. Лазо муниципальных районов.
В командном зачете призовые места распределились следующим образом:

1 место – команда с. Некрасовка;

2 место – команда с.Тополево;

3 место – команда с. Ракитное.

Победители и призеры турнира награждены кубками, медалями и грамотами. Мероприятие посетило более тысячи гостей и жителей г. Хабаровска и Хабаровского муниципального района. 
